

六旬老太南洪街坠楼身亡

对老太太的死因市民议论纷纷,目前事件仍在调查中



请本文线索提供者
孙先生到本报
领取线索奖100元

老人的尸体被塑料布覆盖,现场已经被封锁。记者 李泊静 摄

□本报记者 王永军 苑菲菲
实习生 贺南林
qlwbwyj@vip.163.com

27日上午10点左右,南洪街东端烟建集团对面一居民楼发生一起惨剧,一位老太太从楼上坠下。附近市民都不认识这位老人,由于老人坠楼的姿势和地点有些蹊跷,对于死因市民也是猜测不一。截至记者离开现场时,老人的家人还没有出现,目前事件仍在进一步调查中。

老太坠楼死亡 姓名地址不知

27日上午10点30分,记者来到事发现场。一具尸体躺在地上,身上盖着蓝色塑料布,旁边还有一摊红色的血迹,周围已被警察拉上了警戒线。

在事发居民楼5楼的一处窗口,几位民警正在窗台附近勘查,不时拍照取证。随后,楼下的工作

人员打开了塑料布,对现场进行取证。可以看到,老人的头发已经花白,上身穿暗红色衣服,脚上穿一双暗红色白条纹运动鞋。

老人所躺位置离楼前人行道有3米左右,面部朝上,腿部和手臂自然弯曲,老人所躺位置的正上方就是居民楼的窗台,从现场来看,可能就是从楼上坠下。

据附近一位市民介绍,当时民警从老人的口袋中发现一本老年证。在民警查看的间隙,他看到老年证上写着“66岁”,至于姓名和住址就不大清楚了。

此前毫无征兆 吓坏附近商户

离老人尸体3米远的地方是一家五金杂货店,说起早上看到的一幕,老板娘仍心有余悸。“吓死我了!都1小时了,心到现在还扑通跳。”老板娘告诉记者,当时外面车来人往没有异样,突然门外传来“砰”一声巨响,好像是有

重物坠地了,她赶紧跑到门口看看发生了什么事,这一看把她吓了个魂飞魄散。

只见一位老人仰面躺在距离自己门口不远的地上,身下鲜红的血还在淌着。“我都吓懵了,过了一会才报了警。”回忆当时的情况,老板娘不停地拍着胸口。

附近市民苏先生告诉记者,事发居民楼上都是空房子,没有人居住,根本没人留意。事情非常突然,此前没有任何征兆,急救人员来到现场后,对老人进行了查看,确认死亡后就离开了。说起这些,苏先生显得很惋惜。

死因众说纷纭 事件仍在调查

“死前一小时还在楼下溜达。”市民曲女士告诉记者,她上午9点的时候曾看见坠楼的老太太在事发居民楼前一直溜达,不知道为何会从楼上坠下。

对于老人的死因,附近市民

惋惜的同时都感觉很疑惑。记者走访了附近的不少市民,可大家都不认识老人,也没有人亲眼看到老人是如何从楼上坠下的。失足?自杀?他杀?附近的市民给出了不同猜测。

“老人应该是自杀。”附近不少市民告诉记者,事发居民楼上面的住户早已迁走,可能是老人受了什么刺激,或因别的事想不开才突然做了傻事。

市民夏女士则猜测,老人有可能是失足坠楼,因为老人的年龄很大,可能当时爬到楼上,不小心失足坠下。

还有市民猜测,在警方的结论没有出来前,一切都可能,看老人仰面的坠落姿势和坠落地点,说不定是有人把老人故意推下来的。

11点多,老人的尸体被工作人员拉走,现场的血迹也被民警用渣土覆盖。截至记者离开时,还没有老人的家属出现,目前事件仍在进一步调查中。

限高杆被撞,砸了公交车

□记者 王永军 实习生 贺南林 报道

本报热线967066消息 27日早上7点左右,北马路与青年路路口附近的限高杆被撞,一辆公交车路过时正好被砸中,车玻璃被撞碎,所幸人员没有受伤。8点25分,被撞断的限高杆被维修人员拖走,现场交通恢复通畅。

上午8点左右,记者来到了事故现场。只见青年路通往环海路方向的道路很是拥堵,中间主干道大半路面被围挡,只留下一个车道供车辆通行,被撞断的限高

杆分成两截,耷拉着没有完全脱落,路上停着一辆工程维修车,工作人员正在紧张作业。

“这根限高杆有4.3米,公交车的高度是足够通行的。”环卫工孙师傅告诉记者,可能是有车之前把限高杆撞脱落,正好被公交车赶上。目击者贺先生说,虽然公交车被砸中,但只是玻璃碎了,车内人员并没有受伤。

上午8点25分,被撞断的限高杆被工作人员拖走,现场交通彻底恢复通畅。“希望司机能够注意驾乘车辆的高度,选择合适的路线通行。”交警二大队梁峰警官说。



工作人员正在紧张维修限高杆。记者 王永军 摄

感觉精神痛苦,老人割腕自杀

幸送医及时,目前已无大碍

□记者 王永军 实习生 贺南林 报道

本报热线967066消息 27日下午4点左右,一位居住在莱山区一家老年公寓的老先生感觉精神痛苦,拿起水果刀就往手腕上割,顿时血流不止,可把工作人员和家属吓得够呛。所幸老人送医及时,目前已无大碍。

27日下午4点40分,记者来到

了烟台山医院。在急诊室内,割腕的老人夏先生正坐在椅子上,周围挤满了老人的家属,一位女士不停地抹着眼泪。

夏先生的神智很清醒,左手腕部缠着白色纱布,右手一直不停地抖动。老人的家属告诉记者,老人住进老年公寓的时间并不长,由于工作比较忙,大家都是抽空去看他。

老人的一位家属说,当时老人状态非常好,没有丝毫不对

劲,没想到下午就做起了傻事,着实让家人都很伤心难过。

据了解,夏先生当时是用一把水果刀割腕的。提到这把水果刀,老人的朋友王先生显得有些自责。他告诉记者,水果刀是他送给夏先生吃水果用的,根本没想不到他会割腕自杀。

说起割腕的原因,老人的一位家人说,老人当时一直叫嚷活着痛苦,也睡不着觉,感觉精神痛苦,一时想不开就做

了傻事。

烟台山医院急诊科的宋医生说,夏先生送到医院后,手腕部已经留了很多血。虽对老人的创口进行了紧急包扎处理,但老人腕部有根筋被割断了,还需进一步住院手术治疗。

请本文线索提供者
陈女士到本报
领取线索奖50元

雾天气压低

频发煤气中毒

□通讯员 肖宏
□记者 宋佳 报道

本报热线967066消息 27日,家住东泊子的一对恋人因一氧化碳中毒,27岁的男子去世,一直处于深度昏迷的女子于下午2点多恢复意识。据悉,因雾天气压低,空气不流动,市区共出现5起一氧化碳中毒事故。

“哥几个昨晚还在一起喝酒,没想到今天人就没了。”27日上午9点多,在毓璜顶医院,徐先生得知好友去世的消息,满是心痛地说,当天我朋友参加完聚会后,在女友小刘的搀扶下,回到东泊子的出租屋里。“家里靠炉子取暖,把炉子封上后就睡下了。”下午2点多,躺在病床上恢复意识的小刘说。

“早晨7点多叫小刘上班,在门外吆喝了半天,家里一点反应都没有。”小刘的同事岩岩说,她用备用钥匙打开门,多次大声呼唤两位朋友均无反应,于是赶紧拨打了120。

待120急救车赶到现场时发现,男子已死亡多时,女子一氧化碳中毒很深已无意识,随即被转往毓璜顶医院救治。

“男性需氧量相对女性更高,且出事的男子睡前喝了酒,造成呼吸深度增大,因此中毒身亡。”毓璜顶医院急诊门诊主管护师孙妮妮说,雾天气压低,空气不流动,致使一些煤炉取暖存在危险。

随后,记者从烟台山医院、烟台市中医院、海港医院了解到,当天共收治4名一氧化碳中毒患者,所幸都无生命危险。

骑上隔离墩



27日下午2点50分,记者在红旗东路台湾村附近看到,一辆东行的车辆撞断了马路中间的两根护栏,骑到了隔离墩上,所幸事故没有造成人员受伤。

□本报记者 侯艳艳 实习生 赵颖 摄影报道